

День «сибирского деликатеса»

Веселый и яркий праздник состоялся в Мысках в минувшие выходные. Вот уже третий год подряд в конце мая стало доброй традицией отмечать красивый и, самое главное, народный – «Праздник колбы»!



С каждым годом он набирает всё большую популярность и собирает немалое количество гостей. Праздник колбы для жителей – повод пообщаться и продемонстрировать различные фирменные блюда, угощения и деликатесы из этого полезного растения. Вот и в этот раз площадь торжеств гудела, как улей, с раннего утра. Гости праздника начали подтягиваться заранее. Тем более что развлечения и сюрпризы уже поджидали каждого гостя. Стоит отметить, что «Праздник колбы»

уже успел стать своеобразным брендом нашего города.

Жителей и гостей города на мысковской земле поприветствовали глава города Дмитрий Иванов и председатель городского общественного движения «Шория» Юрий Кастарак. В празднике активное участие приняли национальные общественные объединения, общественная организация Азербайджанской общины «Содружество», Мысковское городское общественное движение «Шория» п.

Чувашка, представители п. Бородино, п. Тетенза, клуб «Берегиня» (п. Подобас) и клуб «Поваренок» (ГЦК).

Глава города Дмитрий Иванов отметил, что колба действительно заслуживает праздника и уважительного отношения. Он призвал активных мысковчан воспользоваться грантовой поддержкой, которую оказывает город, и наладить производство продукции из колбы для поставки в другие регионы.

Все желающие могли продегустировать пельмени, рулеты, пирожки, бутерброды, вареники, пиццу и много другой снеди из колбы. Мысковчане смогли отведать ставшей традиционной «окрошку дружбы», где главным ингредиентом была «виновница торжества». Также на мероприятии была организована выставка-продажа изделий народных промыслов и ремесел. В течение всего праздника для гостей проводились викторины и спортивные состязания, а маленьких гостей ожидали подвижные игры, загадки, конкурсы. Самым активным, быстрым, смекалительным и ловким в награду вручались призы и подарки. Но даже тем, кому не достался приз, хоро-

шее настроение и положительные эмоции были обеспечены. На протяжении всего праздника творческие коллективы города поднимали настроение всем пришедшим музыкальными номерами.

Самым ярким кульминационным моментом стало торжественное открытие на городской площади скульптурной композиции «Колба», посвященной этому дикоросу. Ветки колбы как в родном лесу «проросли» прямо у площади Торжеств. Так что теперь в Мысках появилась еще одна оригинальная местная достопримечательность.

– Колба давно достойна уважения и почитания, ее целебные свойства были спасением для местных жителей в военные годы. Сегодня это растение – одно из любимых лакомств кузбассовцев. Ее широко применяют в народной медицине при различных недомоганиях, – утверждает одна из участниц праздника.

Праздник связал воедино целые семьи, людей всех возрастов, где каждый нашёл себе не одно, а несколько занятий по душе и стремился принять участие в мероприятии.

Алла КИСЛИЦИНА.